

南龙湖遇上北美风

浩创·梧桐郡 再现北美艺术大师风范

置业外扩 南龙湖成置业热点

近年来郑州房地产格局四面开花,选项多了,选择反而难了。有数据显示,2010年~2013年,郑州市商品住宅供应的热点区域在逐渐转移。城市框架拉大、刚需客户需求释放、主城区客户外溢,近郊楼市成了香饽饽。

河南财经政法大学教授刘社认为,随着地铁1号线的开通、三环快速路的通车以及郑州多组团化发展,市区和郊区的概念逐渐模糊,悄然改变着郑州市民的居住观,越来越多的市民选择在环境好的近郊置业。近郊楼市以宜居求胜,以价位求突围,逐渐成为主流市场聚焦点。

如今的郑州楼市,向东,已经成型的郑东新区CBD北面,会看到两个与CBD形状相似的

环状区域,那便是龙湖副CBD和龙子湖区域,这两个区域将与郑州新站东广场一起被打造成中西部地区最具影响力的现代服务业中心,而这三大特色商务核心区便是郑东新区下一站的发展目标。

南面的热点则是南龙湖和航空港区。在2014年的郑州楼市,南龙湖和航空港区一定不能忽视。坐拥天时地利人和的航空港区域,如今已经进入第二年建设期,区域建设如火如荼,各种配套也在逐渐成熟中。

“南龙湖的另一大价值在于正好处于郑州主城区与郑州航空港区之间,从其他城市的经验来看,主城区与航空港区之间,往往会形成一个最适宜居住的区域。”业内人士告诉记者。

交通利好 南龙湖迸发地产机遇

春江水暖鸭先知,哪个板块有没有潜力,看这里的新开盘多不多,开发商多不多。“据不完全统计,南龙湖现在至少有40个项目屯兵于此,竞争堪比中心城区。”有业内人士这样形容当下的南龙湖房地产市场。记者也注意到,目前浩创、康桥、绿都、恒大、正商、振兴、居易国际、开祥、锦艺等一批有实力的开发商都在龙湖开发有项目或者囤积有土地。

早在10年前,交通制约了人们对南龙湖的向往,仅有龙泊圣地等几个房地产项目。随着宜居教育城规划建设的稳步推进,一个包括公路、地铁、轻轨、航空等在内的“五横六纵”立体交通网络正在南龙湖编织成形。不久的将来,南龙湖将形成包括公路、地铁、轻轨、航空等在内的立体交通网络:107国道纵贯南龙湖南北;郑州西南绕城高速、郑尧高速穿龙湖而过;京广铁路、京珠高速公路、新郑机场与龙湖相邻。郑州市规划中的地铁2号线、BRT城市公交线路终点站都设在南龙湖,已建设的紫荆山南路扩建连接航空港区的快速通道将穿越龙湖,大学路至107国道、未来路至机场高速通道,实现与郑州交通网的无缝对接,届时从郑州开车只需要半小时就可到达南

龙湖,而到港区的时间将缩短为15分钟。

南龙湖作为郑州向南发展的桥头堡和天然后花园,随着区域道路交通升级,未来发展潜力无限。而位于郑新快速路与祥和路交会处的浩创·梧桐郡项目,可谓占尽地利先机。升级后的郑新快速路与紫荆山路相通,双向八车道便捷畅通,15分钟即可通达郑州市区,20分钟可到达郑东CBD;107国道纵贯南北,郑州西南绕城高速公路横穿东西,地铁2号线延长线、地铁13号线从门前经过。东行10余分钟车程即达航空港区,航空、地铁、BRT“五横六纵”立体交通网驰骋无阻,出入分秒之间自在掌控,显赫位置,得天独厚。

“作为南龙湖首站,一下高速很快就到梧桐郡了,向北往郑州也非常方便,投资居住都适合。”正如一位业主所言,“难得的是项目的配套也相当丰富,自身就有5万平方米商业配套,外部有华南城、学校、医院、银行……小区自建有幼儿园、小学,旁边就是郑州外国语中学,大学就更不用担心了,身处宜居教育城组团的梧桐郡,可畅享区域内教育资源。”



浩创·梧桐郡

郑新大道旁·100万㎡·北美原乡生活

作为浸润厚重文脉的上风上水之地,南龙湖板块内蕴无与伦比的生态资源,西拥梅、泰二山的起伏风景;东揽中原5万亩古枣园;收纳十七里河、十八里河两大天然水系,8个超千亩原生湖泊,生态资源优越,被誉为郑州的城市“后花园”。

近年来,随着南龙湖区域热度的不断升温,这座后花园可谓是满园春色,而在“百花争艳”中,位于郑新快速路与祥和路交会处的浩创·梧桐郡,以其独特的北美原乡生活模式,受到置业者青睐。

凤栖梧桐,人居祥瑞。浩创·梧桐郡,采撷美式景观园林精髓灵感,在城市核心处引入自然原生的美式园林,将纯正北美景观镶嵌于城市核心区内。11万平方米优雅绿岛设计,流水景墙、绿林氧吧、梧桐大道……八大主题景观组团,无不散发着北美风情。89~308平方米瞰景高层,美式花园洋房,绝版户型,只待有眼光的人士亲临品鉴。
郑州晚报记者 苏瑜

十年磨砺 努力为客户打造精品住宅

在南龙湖的众多开发企业中,浩创地产可能不是规模最大,实力最雄厚的,但一直默默耕耘在新郑市及周边县区的浩创,却以“让业主住上满意的房子”的实际行动赢得了众多业主的信任。

成立于2002年的浩创地产是一家专业性房地产开发公司,下属八个房地产开发公司,两个物业公司,一个景观绿化公司。先后开发建设有:新郑·领秀城、龙湖金立方、华尔街1号、第一社区、兰考焦裕禄精神文化园、内黄·领秀城、滑县第一商城、滑县领秀城、滨河世纪花园、西岸·杰作、浩创·梧桐郡、剑桥郡、东方国际、盛世龙城、米兰小镇等多个城市建筑精品项目,累计开发建筑面积达300万平方米。

浩创地产始终坚持“持续赢利与创新”的企业宗旨和建筑城市精品、创造和谐人居的开发理念,凭借战略定位、资源优势、人才优势及专业化运作,现已发展成为土地一级开发、市政BT项目建设、商业地产开

发、住宅系列产品开发、物业管理等为一体的具有综合开发能力的房地产集团公司。

凤栖梧桐,人居祥瑞。2012年,浩创地产历时三年,几易其稿,推出梧桐郡的规划方案,这是一个整合世界一流专业资源的大师级作品,将在中原开创热情、奔放、尊贵、浪漫的北美风情生活模式。

十年磨砺,厚积薄发。梧桐郡是浩创地产历经考察中国一线城市知名项目,融合国际最先进的地产开发模式,倾情为两万名业主打造人与自然完美融合的居住环境暨龙湖首座北美风情高端居住区。

一个横空而出、风华卓绝的丰碑建筑,融汇种种中西前沿设计理念 and 思想精髓的建筑,浩创·梧桐郡——拥有北美风情豪宅的崇高境界和崇尚风范,犹如一位才华横溢的浪漫的北美艺术大师,用如椽巨笔,将建筑之美、园林之美、环境之美、景观之美、科技之美串联起来,喷薄出海阔天高、融于天地

北美风情 重现好莱坞大片中的美景

是南龙湖无可复制的生态环境、教育环境、区位优势,给了有梦想的开发商打造标杆项目的机会。而如何在“百花争艳”中独占鳌头?就各个开发商在项目创建之初都必须思考的难题。浩创·梧桐郡主打的是“北美”牌,移植北美的坡地景观、整齐的草坪、承载家族荣耀的坡屋顶、朗阔大窗、丰富的色彩,灵动的线条,无一不散发着浪漫迷人的北美风情。

传承北美自由、活泼、善于创新的建筑元素,橡木、石、大窗、阁楼、坡屋顶、红砖、烟囱、腰线,丰富的色彩、流畅的线条,体现了北美小镇的独具风情的建筑元素。让人仿佛置身于真正的北美小镇氛围,惬意而舒适、时尚而优雅。外立面选用珍贵石材与高档面砖拼贴而成,过渡自然,浑然天成。优质涂料的巧妙搭配,使建筑立面呈现大气典雅的贵族气息。以优雅明快而不失稳重的姿态,勾勒出极富人文关怀的精品社区。

梧桐郡的园林景观在龙湖区域可以说是首屈一指,独具匠心的圆形跌水景、中央高耸着熠熠生辉的飞马,让好莱坞大片中的梦幻美景照进现实。中心香槟广场的杯型水钵逐级叠水与尊贵奢华的钵顶景亭在

两边对仗天鹅喷水的映衬中完美融合,意境悠远;闲暇时间步入摩卡花园,被静谧、唯美的自然美景包围;清晨的含蓄、正午的明澈、夜晚的静谧……置身于此,仿佛一瞬间时光在这里停住了脚步。这里的一草一木,一瓦一石,看似平常,其实饱含了浩创人精益求精的专业精神。

满意的房子就是不仅在于建筑品质本身,也包括由于住房带来的心理舒适度、幸福感。置业最不能也最容易被忽略的,就是服务,值得一提的,梧桐郡物业顾问公司为国际“五大行”之一的戴德梁行,顶级的品牌文化,成就一流的服务标准,全天候向业主提供专业服务、增值服务和个性化服务,倡导主动服务,让每一位业主尊享极致贵族礼遇,归家的心情如沐春风。

记者点评:浩创·梧桐郡用最美的建筑特写最美的生活,独创“莲花形”户型轮廓,寓意家庭美好和谐。瞰景高层面积从91㎡精致两房到143㎡奢华四房,结构方正紧凑、视野通透明亮。其中客厅及主卧尺度尤为雍容奢华。户型科学合理,丰富多样,无论选择哪一户,都有让人为之心动的细节关怀。

